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Prezado(a), <Insira o nome do(a) Gerente ou responsável>,

Um dos motivos que me fizeram trabalhar na [empresa] foi a cultura de fomento ao aprendizado e a perspectiva de crescimento intelectual e profissional através do compartilhamento de experiências com o time. 

E, por esta razão, gostaria de pedir a sua aprovação para participar do 21º Encontro de Gerenciamento de projetos 2022, evento do Project Management Institute – Chapter Distrito Federal – PMI-DF, que irá acontecer dias 10 e 11 de novembro, em Brasília. 

O Encontro de Gerenciamento de Projetos (EGP) é o maior evento sobre gerenciamento de projetos do Distrito Federal e Entorno, que, este ano, contará com palestrantes incríveis, de diversos estados. Serão dois dias inteiros de pura imersão composto pelas mais atuais técnicas de aprendizagem, como workshops, oficinas e coaching para o desenvolvimento pessoal e profissional. Sendo assim, poderei agregar aprendizado e aplicá-lo em nossos próprios projetos.

Acredito que seja uma chance única para eu fazer um negócio de qualidade com potenciais parceiros e também de compartilhar o conhecimento adquirido com a nossa equipe. O tema está diretamente relacionado ao nosso dia a dia na empresa e pode nos ajudar a alavancar mais negócios.

Será uma trilha, preparada para receber um público de mais de 400 profissionais, sendo que mais de 60% dos inscritos estão representados por tomadores de decisão, entre CEOs, founders, diretores e gerentes.

Abaixo seguem os custos de participação no 21º Encontro de Gerenciamento de Projetos:
Transporte: R$XX || Hotel: R$XX || Evento: R$XX || Alimentação: R$XX
Total: R$XX

Após meu retorno do EGP 2022, me disponho a colocar em prática as principais tendências e opções de melhorias apresentadas, inclusive as que poderemos implementar imediatamente para maximizar o resultado dentro da área de gerenciamento de projetos que poderá impactar nos nossos resultados.

Obrigado por levar em consideração esse pedido. 

Atenciosamente,
"Boas coisas acontecem quando você se envolve com o PMI!"
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